

# 凝心聚力谋发展 奋斗铸就新辉煌

## 长丰县水湖镇第十四届人民代表大会第三次会议召开

3月31日上午,长丰县水湖镇第十四届人民代表大会第三次会议在庄严的国歌声中开幕。来自各行各业、各条战线的人大代表及列席人员齐聚一堂,以饱满的政治热情和高度负责的主人翁意识,忠诚履行职责,共商发展大计,共谋富民良策,吹响“首善”县城高质量发展集结号。

会议听取并审议通过了镇长陈燕同志所作的《政府工作报告》,报告实事求是地回顾了水湖镇2022年的发展成就,精心系统勾勒出2023年奋斗的美好篇章。

报告指出,2022年是水湖镇发展史上极不寻常、极不平凡的一年。全镇上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,在县委县政府和镇党委的坚强领导下,坚持稳中求进工作总基

调,高效统筹经济发展和疫情防控,团结一致、攻坚克难,经济社会发展取得新成效,圆满完成了各目标任务。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。全镇将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕“头雁领航、片区带动、专班推进”工作机制,加快推动“首善”县城高质量发展,为开创千亿元长丰现代化新篇章贡献水湖力量。重点抓好以下工作:坚定创新转型信心,构筑产业发展新优势;围绕共同富裕目标,迈出乡村振兴新步伐;秉持品质至上理念,开创城市建管新局面;坚持民生为先保障,书写幸福水湖新篇章。

会议听取并审议通过了人大主席李发启同志所作的《人大主席团工作报告》、审议通过了财政分局局长孟凡富

所作的《关于长丰县水湖镇2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)的报告》,同时票决通过了2023年10项政府民生实事项目。

水湖镇党委书记夏军代表镇党委向全体人大代表、列席人员表示衷心的感谢。他指出,今年是贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承前启后的关键一年。开局关乎全局,起步决定成败,新的一年全体代表要有新的担当、新的作为、新的成绩,要以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感,敢拼敢抢敢作为,奋力推动“首善”县城建设再上新台阶,以更加昂扬向上的姿态奋进新征程、建功新时代!

通讯员 李甄 安徽商报融媒体记者 张永

## 长丰县吴山镇: 缅怀革命先烈 传承红色基因

清明忆英烈,哀思祭忠魂。又是一年清明时,近日,长丰县吴山镇组织机关党员干部、退役军人、巾帼志愿者、青年志愿者前往吴山庙武装起义纪念碑开展“学习贯彻党的二十大精神 缅怀革命先烈”爱国主义教育。全体人员通过敬献花篮、全体默哀、聆听红色故事、重温入党誓词等方式表达对革命先烈的追思,追寻红色足迹,传承红色基因,践行初心使命。

活动现场,氛围庄严肃穆,吴山镇党委书记王照辉,镇党委副书记、镇长崔丰先后敬献花篮,寄托对革命先烈的沉痛哀思。大家怀着无比崇敬的心情在纪念碑前默哀,认

真聆听讲解员讲述吴山庙武装起义的英勇故事,深入了解吴山庙武装起义的经过及历史意义,进一步了解了蔡晓舟、李云鹤、聂鹤亭等一批革命先辈的英雄事迹。最后,全体党员干部在纪念碑前高举右拳,重温入党誓词,用铮铮誓言告慰革命先烈,坚定入党初心。

通过此次爱国主义教育,增强了吴山镇党员干部职工的责任感和使命感。大家纷纷表示,要把对英烈的深切怀念之情转化为努力工作的动力,学习贯彻党的二十大精神,以饱满的热情为强镇富民而努力奋斗。

通讯员 孔晓萌 安徽商报融媒体记者 张永

## 清明“追思角” 祭祀树新风



为认真做好清明节期间祭扫工作,进一步优化殡葬便民服务,形成健康、文明、绿色、安全的祭祀新风尚,3月31日-4月1日,由合肥市民政局、合肥市殡葬管理处、庐阳区民政局、三孝口街道联合主办,合肥人本礼仪服务

承办,以设置“追思角”的形式,在三孝口街道杏花公园东门开展清明·亲民“怀远追思 绽放新生”祭祀活动。

活动中,居民携带亲人遗像或牌位,以书写祈福心愿卡等方式,就近祭祀、缅怀思亲,传递对逝者的思念与祝福。祭祀现场有温暖的追思布置、专业的礼仪指导、免费的祭祀用品,通过领取心愿卡、供果、点烛点香、祈福、祭拜、领取香囊等文明环保的祭扫方式,营造了良好亲民的祭祀氛围,强化了安全文明的祭祀意识。

活动现场,街道新时代文明实践所的工作人员向居民宣传文明绿色低碳祭祀的理念。前来参加活动的居民表示,思念在心而不拘泥于形,设置追思角是一种很好的祭祀方式,既达到了文明、节俭祭祀目的,也方便了居民就近祭祀的需求,会向亲朋好友宣传文明安全、绿色低碳的祭扫方式,自觉做文明祭祀、倡导新风的宣传者、推动者和践行者。

许小五 赵晨晓 安徽商报融媒体记者 郑茹 文/摄

## 不忘“厨”心 绽放光彩

### 合肥庐阳举办幼儿园厨房从业人员专业技能培训



为切实提高幼儿园厨房从业人员综合素质,增强业务水平,推进食堂工作安全、卫生、规范开展,保障幼儿园师生“舌尖上的安全”,2023年3月30日下午,由合肥市庐阳区教体局举办,合肥市双岗幼儿园互动发展联盟承办的庐阳区幼儿园厨房从业人员专业技能培训班,通过线上、线下结合的方式,在合肥市淮河路第三小学映月校区如期举行。通过本次培训,进一步规范加工操作过程,提高安全意识和责任感。守护好幼儿舌尖上的安全,用更严格、更规范的操作来呵护庐阳幼儿舌尖上的安全!

韩敏 安徽商报融媒体记者 郑茹



## 合肥庐阳经济开发区: 无偿献血 党员先行

2023年4月3日,安徽省合肥庐阳经济开发区机关、社区、企业党员志愿者和群众正在献血车无偿献血。当天,该开发区党工委组织开展春季无偿献血活动,辖区各基层党组织200多名党员积极报名参加,为爱助力。

赵明 安徽商报融媒体记者 郑茹

## 肥西新港工业园青龙社区: 巧手绘风筝 放飞新理想

儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。在春暖花开的日子,为弘扬中华优秀传统文化艺术,促进孩子们健康成长,肥西新港工业园青龙社区联合安徽省社家老年服务中心、养正书屋开展“巧手绘风筝,放飞新理想”亲子DIY活动,让大家在风筝上描绘属于自己的春天。

本次活动让孩子们在户外感受到春和日丽的美好,锻炼了孩子们的动手能力和想象力,活跃了社区的文化氛围。下一步,青龙社区将持续开展青少年实践活动,让辖区青少年拥有丰富多彩的课余生活。

通讯员 方啸岚 安徽商报融媒体记者 郜征

## 合肥市蜀山区南岗镇: 科里科气 科普向未来

为让青少年从小培养正确的科学认知,养成一定的科学创新能力,为未来储备科技人才打下良好的基础,同时培养民族自豪感,对中国制造的热爱,日前,合肥市蜀山区南岗镇社工站、南岗镇湖光工作站与益仁社会工作服务中心联合开展“科里科气,科普向未来”活动。在协助打造项目品牌的同时,也是社区在小区内搭建寓教于乐、融学于趣,为居民搭建体验科学魅力、获取科学知识的平台。

通讯员 周莹莹 李春桃 安徽商报融媒体记者 武鹏